
 SSSSSSSSSSSSzzzzzzzzzzzzeeeeeeeeeeeennnnnnnnnnnntttttttttttteeeeeeeeeeeennnnnnnnnnnnddddddddddddrrrrrrrrrrrreeeeeeeeeeee            RRRRRRRRRRRReeeeeeeeeeeennnnnnnnnnnndddddddddddd------------ttttttttttttrrrrrrrrrrrreeeeeeeeeeeennnnnnnnnnnndddddddddddd------------jjjjjjjjjjjjeeeeeeeeeeee  

A következı kiadvánnyal a Szentedre Rendırkapitány munkatársai szeretnék tájékoztatni az A következı kiadvánnyal a Szentedre Rendırkapitány munkatársai szeretnék tájékoztatni az A következı kiadvánnyal a Szentedre Rendırkapitány munkatársai szeretnék tájékoztatni az A következı kiadvánnyal a Szentedre Rendırkapitány munkatársai szeretnék tájékoztatni az 

érdeklıdıket, mivel foglalkoztunk Mi, az elmúlt idıszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, érdeklıdıket, mivel foglalkoztunk Mi, az elmúlt idıszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, érdeklıdıket, mivel foglalkoztunk Mi, az elmúlt idıszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, érdeklıdıket, mivel foglalkoztunk Mi, az elmúlt idıszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, 

VisegrádigVisegrádigVisegrádigVisegrádig    

2013. március 

Autósok, kerékpárosok figyelem! 

Tavasszal egyre többen választják a kerékpárt közlekedési eszközként az autó helyett. A 

gyermekek szabadidejükben újra elıveszik a beporosodott bringákat, így városunk útjain 

egyre több kerékpáros jelenik meg. A biciklizéshez szükséges ruházat és a biztonsági 

felszerelés kiválasztása nagy felkészültséget igényel részünkrıl. A megfelelı biztonsági 

felszerelések, mint a térd-és könyökvédı, valamint a sisak használata javasolt, mivel ezek 

használata életet menthet. A kerékpárok téli, hosszú pihenıje után ellenırzést és karbantartást 

igényelnek, amit elsı használatba vétel elıtt érdemes elvégezni. Ellenırizni kell a kormány, a 

fék, a gumiabroncs és a világító berendezés mőködését. Figyeljünk arra, hogy a kerékpárt 

sötétedés után ki kell világítani és vegyünk fel fényvisszaverı mellényt is, hogy az autósok 

idıben észrevegyenek bennünket. Aki kisgyermekkel kerékpározik, használjon gyerekülést, 

ügyeljen arra, hogy azt mindig tökéletesen rögzítse a kerékpárhoz, és a 

gyermek is viseljen bukósisakot és biztonsági övet. 

Kérjük az autós társadalmat, hogy a kellı körültekintéssel, a 

sebességhatárok és követési távolság betartásával közlekedjenek, valamint a 

jó idı beköszönte után fokozottabban figyeljenek az utakon közlekedı 

kerékpárosokra! Mindenkit haza várnak! 

A besurranásos lopások kivédhetık 

A besurranásokat gyakrabban követik el a tavaszi, nyári idıszakban, amikor a jó idı miatt az 

emberek napközben és éjszára is nyitva hagyják az 

ablakokat, a terasz ajtókat, vagy akár a bejárati ajtót.  

A lakóházakban nyitva hagyott nyílás zárók megkönnyítik az 

elkövetık dolgát. Az alacsonyan elhelyezkedı, földszinti 

lakásban lakók figyeljenek arra, hogy ne hagyják nyitva az 

erkélyajtót, ha nem tartózkodnak a lakásban. Mindenkit 

kérünk arra, hogy gondosan zárják be a házak bejárati ajtaját, mert 

az illetéktelen látogatók minden akadály nélkül bejuthatnak a lakásba.  

Fontos, hogy a kulcsokat soha ne akasszuk a bejárati ajtó közelébe, mivel - fıképpen a 

régebbi ajtókon lévı kis ablakokon, vagy a levélbedobó nyíláson benyúlva, elérhetik a zárban 

lévı, vagy a közelben lévı kulcsokat, így már könnyen ki tudják nyitni az ajtókat. A zárban 



semmiképpen ne hagyják benne belülrıl a kulcsot, mert a kulcs egy speciális eszközzel 

kívülrıl is elforgatható. 

Az enyhébb idı beköszöntével, a kiskertekben szorgoskodók gyakran besurranók áldozatává 

válnak. Figyeljünk arra, miközben a kertben tartózkodunk, a kerti kiskaput és a ház bejárati 

ajtaját is tartsuk zárva, az ablakokat semmiképpen ne hagyjuk nyitva. Ügyeljenek arra, hogy a 

teraszon ne hagyjanak értéktárgyat ırizetlenül. 

Rajtunk is múlik! Ne váljunk bőncselekmény áldozatává! 

Az elmúlt idıszakban ismételten megszaporodott városunkban a gépkocsi feltörések száma. 
Az iskolák és óvodák környékére szakosodnak az elkövetık, kihasználva azt, hogy a rohanó 
szülı csak pár percre megy be gyermekért az intézménybe, gondolva, hogy addig nem „cipel” 
magával semmit.  

Kérjük a lakosságot, hogy semmilyen értéket ne hagyjanak az autóban jól látható helyen. Az 
sem megoldás, ha a táskákat egy kabáttal, vagy takaróval fedik be, inkább tegyék azokat a 
csomagtartóba, de a legjobb megoldás, ha magukkal viszik. 

Az utastérben ne hagyjanak táskát, csomagot, GPS-t, mobiltelefont, 
még egy üres szatyrot sem, mivel az elkövetı bízik abban, hogy 
valamilyen értéktárgyat rejt. Ne hagyják a kesztyőtartóban a 
gépkocsi papírjait, bankkártyájukat, pénztárcájukat. Még 
üres táskát, ruhanemőt se hagyjanak gépjármőben, hiszen 
az elkövetıkre jellemzı, hogy a legkisebb értékek miatt is 
képesek betörni az ablakot vagy feltörni a zárat! 

Kiszállás után, mindig ellenırizzék, hogy bezárták-e az ajtókat, és a riasztót bekapcsolták-e. 
Ha van rá lehetıség, világítás alatt, bejáratához közel, forgalmas helyen parkoljanak. 

Esıcsatorna lopás elkövetıi kerültek Rendırkézre  

Nagyobb számban jelentkeztek területünkön esıcsatorna lopások az elmúlt hónapokban. 

Nyomozóink nagyszerő munkát végeztek, rövid idın belül sikerült az elkövetıket elfogniuk.  

Az elkövetık gyors pénzhez jutási lehetıséget látnak abban, hogy az ellopott vörösréz 

esıcsatorna eladásából pénzt szerezzenek. A tapasztalat az, hogy az elkövetık fém átvevı 

telephelyeken eladják az eltulajdonított esıcsatornát. Kérjük a lakosságot, hogy amennyiben 

nagyobb szállítmányt látnak, esetleg gyanús személyeket észlelnek környezetükben, akik 

hasonló bőncselekmények elkövetésével kapcsolatba hozhatók, értesítsék a Szentendrei 

Rendırkapitányság Ügyeletét. 
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